



2012年3月12日 星期一 统筹 曹杰 编辑 黄波涛 校对 彩华 版式 金弛

最新鲜的最快告诉你

湖南省委书记周强 我不是裸官

10日,十一届全国人大五次会议湖南代表团举行全体会议并向媒体开放。全国人大代表、湖南省委书记周强表示,他的个人情况都已经向组织汇报,不存在“裸官”的情况。 据《新京报》

中纪委原副书记 老百姓再勤劳,也养不起这么多官啊

全国人大代表、全国人大法律委员会副主任委员、中纪委原副书记刘锡荣,11日在浙江代表团全体会议上建议制定《编制法》,制止“官满为患”。

刘锡荣说,现在有些地方乱设机构,乱定级别,领导职数和公务员人数超标,一些乡镇好几百个干部,小汽车停了好几排,一些地方政府秘书长有十几个,每个秘书长都要给房子,配汽车,这些支出最终都是老百姓买单。“老百姓再勤劳,也养不起这么多官啊!” 中经

何志平 “郭美美事件”彻底暴露中国慈善事业的不足与误区

11日上午,全国政协大会发言举行。委员何志平表示,社会慈善事业是社会投资,不是赚钱生意,必须在阳光下运作,公开慈善款物的收支情况。何志平表示,近30年来,中国民间社会团体增长快速,国人的慈善意识相应提升。然而,2011年的“郭美美事件”彻底暴露出中国慈善事业的不足与误区。 据《法制晚报》

王兴东 学雷锋,请领导先学

11日,《雷锋离开的日子》的编剧王兴东在政协会议发言称,对于学雷锋,要带头学习、做表率的是领导干部。现在群众对学雷锋的最大疑虑是“民学官不学”,尤其有些人要求别人学雷锋,自己却以权谋私,牺牲群众利益。 据《南方都市报》



崔永元 月薪过万仍不够花 月薪80元最像富翁

近日,全国政协委员崔永元在人民网做访谈节目时说,自己现在的工资单上每月是8000多元,再加上其他收入,每月过万甚至更多都没有问题,却经常感觉“钱不够花”。自己觉得“最富裕、最像百万富翁”的时候,是在1986年,“每个月的工资大概是80块钱”,感觉总是花不完,“跟同事吃饭抢着买单,想办法让自己有点儿高消费,之后还能存下来一些钱”。

如何才能让老百姓找回幸福感呢?崔永元认为,政府不能只用给钱的方式,而努力健全社会保障体系。“如果我们上学不要钱、看病不要钱、住房不要钱,那我们要那么多工资干什么呢?” 据《广州日报》



声音



扫一扫

“好人”需要法律保护

“近年来,个别救助人反被诬陷成肇事者的事件对社会公德的冲击力不可小视。遇到老人摔倒了,许多人不得不自问:‘我要不要扶?惹上官司怎么办?’”全国人大代表张立勇说,“国家法律层面上及时给予支持,才能最大限度消除社会上‘好人难做’的道德困境。”

【跟帖】 “肖寒剑”:一定要扶,被冤枉的毕竟少数。国家一定要在法律上对见义勇为、助人为乐的人给予支持。不能让助人为乐的人受伤,要弘扬正气。 “江苏中和集团葛飞”:道德也需要法律保护!

开会考察爱“远方”

中央早已三令五申严禁公款旅游,但各地仍有官员打着开会、考察之名公款旅游。为何众多会议安排在景区或附近?频繁出国考察是否真能促进工作?全国人大代表俞学文指出,有的会对工作确有促进作用,但更多的会是在打“擦边球”。

【跟帖】 “JamesBond的微博”:整天开会,解决了啥子问题! “龙岩翠柏”:只要是干事业的人,在哪里开会都一样,关键看是不是一心干事业!不干事业,什么都变味!

公路何时不收费

全国政协委员孙继业10日表示,“贷款修路,收费还贷”是在改革开放初期,公路交通严重滞后、国家财力有限的情况下出台的一项政策。收费公路制度应当改革,建议取消普通公路收费,降低高速公路收费标准,改革“统贷统还”政策。

【跟帖】 “水煮鱼的癫狂”:不敢奢求高速免费,京通高速十几公里收10元!还两车道,还经常堵成停车场,还收了那么多年!

“党琦”:赶紧实现吧。美国公路不收费都多少年了。 据新华社



贺 格力变频技术荣获国家科技进步奖

好变频 1赫兹

万人空巷抢格力

3月17-19日

关注 格力

12年仅此一次!

今年无法逾越的空调盛宴!

抢购空调的最佳时机!

3月9日开始认筹,缴纳200元认筹金即可参加

惊天优惠,并免费获赠“不锈钢双层内胆”水杯一个,水杯数量有限,先认先得,赠完为止。

详情请咨询全省格力专卖店及卖场格力专柜

好空调·格力造